
2010. július 29. Szarvas és Vidéke 14
kök építményét bontották le, s a 
téglákból Szarvas Evangélikus 
Ótemplomába is került. Jor-
dán Ágnes, lelkes és maximá-
lisan felkészült idegenvezetőnk 
részletesen ismertette Bábocka 
puszta jelenét és múltját, majd 
az árnyukat kölcsönző fáknak 
búcsút intve folytattuk túrán-
kat, ismét földúton, de immár 
visszafelé a ligetbe, ahol nagy-
családosok jóvoltából csap-
ra vert hideg ásványvízzel és 
bográcsban készített főtt étel-
lel vártak minket odaadó házi-
gazdáink. Ebéd előtt és közben 
az öcsödi Íjász Sportegyesület 
várta a „tegeződni” vágyókat. 
Gyalogos íjászaink kipróbál-
hatták magukat, addig feszít-
hették a húrt, ameddig lehe-
tett. A letekert kilométereknek 
és a mennyei ízeknek köszön-
hetően gyorsan fogyott a bab-
gulyás, slambuc és makranca. 
Az idők végezetéig itt sem ma-
radhattunk, ezért a Szarvas Vá-
ros Baráti Köre által szervíro-
zott görögdinnye desszert elfo-
gyasztása után megköszöntük a 
szíveslátást és búcsút intettünk 
az öcsödieknek. A József At-
tila Emlékháznál, ami egykor 
Református Elemi Fiúiskola 
volt, újabb információkkal gaz-
dagodhattunk, a József család 
sorsát illetően. Éppen 100 esz-
tendeje került Etus és híres köl-
tővé vált öccse, Attila Öcsöd-
re, az állami gondozásból vidé-
ki családhoz. A költő emlékére 
berendezett szobában idézetek 
garmadája sorakozott egy táb-
lán, melyet látogatók véstek pa-
pírra kedvenceik közül. Egy 
másik helyiségben a vidék ár-
terének madár és vízivilágát is-
merhettük meg az abban fész-
kelő madaraktól kezdve a kubi-
kos munkáig. A tisztaszoba és a 
helytörténeti gyűjtemény igazi 

honismereti kiállítást nyújtott 
a fi atalabbaknak, az idősebbek 
pedig gyermekvilágukat élték 
újra a felismert tárgyak között. 
Igazi kuriózum a II. világhábo-
rúban lezuhant repülőgép (B-
24 Liberator) légcsavar marad-

ványa és a hozzá fűződő törté-
net, miszerint pár nap alatt ha-
zahordták a lezuhant gépet a 
helyiek. Ki lábast, ki fazékfedőt 
készített az égből pottyant alu-

míniumból, melynek darabjait 
1990-ben, mikor a pilóta ellá-
togatott Öcsödre, egy kiállítás 
erejéig újra összehordták a falu 
lakói. Ennyi újdonsült informá-
ció után magunk mögött hagy-
tuk a történelmet, felkaptat-

tunk a kisgátra és megkezdtük 
utunkat hazafelé, Szarvasra. Út 
közben összegző beszélgetések 
és gondolatok születtek. Így ki-
derült, hogy a túra alatt megtett 

kilométerek száma közelíti a 
hatvanat. A legidősebb résztve-
vő Huszárik Mihály (Szarvas) 
volt, aki betöltötte a 70. életév-
ét, a legfi atalabb résztvevő, Fa-
zekas Dávid Lajos (Öcsöd) 7 
éves múlt. 

A legtávolabbról (Salgótar-
jánból) Bánkúti Brigitta érke-
zett. A civil megmozdulásban 
résztvevő települések: Szarvas, 
Öcsöd, Kunszentmárton, Mes-
terszállás. Békés és Jász- Nagy-
kun- Szolnok megye települé-
seinek közös rendezvénye volt 
a Körös-Körül Kerékpártúra, a 
szervezők és a résztvevők újra 
sokat tettek  rendszeres moz-
gással az egészségesebb életért, 
a túra fi tness-es körökben is 
megállta volna a helyét, fesze-
sedtünk, izmosodtunk, combo-
sodtunk s égett a zsír! 

- Maya -  


